Sitowniki pneumatyczne wg normy ISO 15552
w wykonaniu ze stali nierdzewnej AlISI 316L
- PNEUMAX STEEL LINE -

PRZEMYSt MORSKI / SPOZYWCZY / FARMACIA

www.pneumax.pl




Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316 Seria ,Steel Line” W
Opis serii

Sitowniki 1ISO 15552 serii 1393 — 1394, wykonane sg w catosci ze stali nierdzewnej. Zaprojektowane szczegdlnie
pod katem aplikacji wymagajacych duzej odpornosci na korozje, wystepujacych np. w przemysle morskim, spozywczym,
farmaceutycznym itp. Zastosowany w sitownikach nierdzewnych smar posiada certyfikat NSF H1 zezwalajacy na jego uzycie
do aplikaciji pracujacych w kontakcie z zywno$cia (przemyst spozywczy).

Przy projektowaniu tej serii sitownikdw specjalng uwage poswiecono na to, aby ich ksztatt pozwalat na tatwe umycie
i utrzymanie w czystosci. Utatwia to znacznie zredukowana ilo$¢ tzw. ,martwych przestrzeni”, w ktérych mogtby gromadzi¢
sie brud. Wszystkie czesci sitownikédw majace kontakt z zewnetrznym otoczeniem sg wykonane ze stali nierdzewnej AISI 316L.

Uszczelnienia wystepujg w dwdch wersjach dla réznych temperatur:

* uszczelnienie poliuretanowe (PUR) od -30C° do +80 C°
¢ uszczelnienie fluoro-elastomerowe (FPM) dla temperatury pracy od -5°C do +150°C.

Srednice ttokéw sitownikéw wystepuja w zakresie od @32 do @100mm. Sitowniki wykonane z tulei nierdzewnej
oraz szpilek $ciagajacych. Dostepne wersje: podwdjnego dziatania z pojedynczym lub przechodzacym ttoczyskiem,
z magnesem w ttoku lub bez magnesu. Ttok wykonany jest z aluminium. Uchwyty czujnikéw, gdy jest to wymagane, moga byé¢
rowniez w wykonaniu nierdzewnym (AISI316). Sitownik moze by¢é zamocowany poprzez gwintowane otwory w szpilkach
$ciggajacych pokrywy, lub za pomoca szerokiej gamy dostepnych mocowan wykonanych ze stali nierdzewne;j.

Dane konstrukcyjne

Pokrywy, szpilki Sciagajace i nakretki, regul. amortyz. Stal nierdzewna AISI 316L

Cylinder, ttoczysko,nakretka ttoczyska Stal nierdzewna AISI 316

Tuleje prowadzace ttoczysko Stal nierdzewna AISI 316 pokryta warstwg PTFE

Potttoki Aluminium

Uszczelnienia Poliuretan (PUR) lub fluoro-elastomer (FPM) na zapytanie
Smar Smar NSF-H1 dopuszczony do kontaktu z zywnoscig

Charakterystyka techniczna

Medium filtrowane, naolejone badz nienaolejone

(jesli zaczete naolejanie - kontynuowac)

Cisnienie maksymalne 10 bar

Temperatura pracy -30° C - +80°C z uszczelnieniami poliuretanowymi (PU)
-5° C - +150°C z uszczelnieniami FPM i ttokiem bez magnesu
-5° C - +80°C z uszczelnieniami FPM i ttokiem z magnesem
Srednica ttoka @ 32 - 40 - 50 - 63 - 80 - 100
Dtugos$¢ amortyzaciji mm 20 - 20 - 22 - 22 - 32 - 32

Aby zapewni¢ wiasciwag i dtugotrwatg prace sitownikdw prosimy o uwzglednienie ponizszych wskazéwek technicznych:

. Uzywac przefiltrowanego i naolejonego (naolejanie jest zalecane lecz nie jest konieczne) powietrza,

. Podczas montazu nalezy zapewni¢ wiasciwe prowadzenie ttoczyska, uwzgledniajgce obcigzenia sitownika
i minimalizujace obcigzenia boczne oraz momenty zginajgce dziatajace na ttoczysko,

° Nalezy unika¢ kombinacji duzych szybko$ci pracy sitownika wraz z jednoczesnymi diugimi skokami

i znacznymi obcigzeniami tloczyska. Powoduje to znaczng energie kinetyczng ktorej sitownik moze nie by¢
w stanie zaabsorbowaé, szczegdlnie, gdy jest uzywany jako element zatrzymujacy (nalezy uzy¢ dodatkowego,
zewnetrznego elementu zatrzymujgcego, np. amortyzatora hydraulicznego),

° Nalezy wzig¢ pod uwage zewnetrzne czynniki Srodowiskowe, w ktérych sitownik pracuje (wysoka temperatura,
agresywna atmosfera, obecne zapylenie, duza wilgotnos$¢, itp.),
. Wazne: przy pracy w niskiej temperaturze sprezone powietrze musi by¢ osuszone.
Standardowe skoki Tolerancja skoku (wg ISO 15552)
(dla wszystkich $rednic)
od 0 do 150, co 25 mm Srednica tioka Skok Tolerancja
: do 500 e
ponad 150 az do 500, co 50 mm 32-40-50 o=mnmm 2
ponad 500 mm do 1250 mm o
ponad 500 az do 1000, co 100 mm do 500 s
63-80-100 o>2nmm 0
ponad 500 mm do 1250 mm 0

- ..



| Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316 Seria ,Steel Line” W

\ Wersja podstawowa, jednostronne ttoczysko

Kod zaméwieniowy

1393.9.skok.01 (ttok z magnesem)
1394.0.skok.01 (ttok bez magnesu)

Wersja wg I1SO, podwdjnego dziatania,

z pojedynczym ttoczyskiem. Sitownik moze byc¢ VG L8 + skok VA E C,
zamontowany bezposrednio za pomoca otworow AM WH G G TG
gwintowanych w $rubach mocujacych pokrywy VD | PL EE PL|
lub za pomoca osobnych mocowan ze stali KW
nierdzewnej. i 1 >%
g §] §J :HlQH @ N\ g uw o L
Q
cwalll| - I AE |
— T K T S—
KV SW t 3
Det. A/ of \Det. B
Wersja z przechodzacym ttoczyskiem |
Kod zamdwieniowy *ﬁfi
1393.09.skok.02 (ttok z magnesem)
1394.9.skok.02 (ttok bez magnesu)
AM , WH L8 + skok WH + skok ! AM
Kw

Opcje |

Wersja z uszczelnieniami z fluoro-elastomeru (FPM) do podwyzszonej temperatury

Kod zaméwieniowy
139_.(93.94) @.skok.__V

Tabela wymiarowa |

Srednica tloka 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
OB (d 11) 30 35 40 45 45 55
BG min. 16 16 16 16 18 17
c minimalne 4 4 4 4 3,5 3,5
maksymalne 7.5 7,5 8,5 8,5 9 9
E 47 52 65 76 95 113
EE G1/8" G1/4" G1/4" G3/8" Gg/8" G1/2"
G 29 31 30 34 36 40,5
KK M10X1,25 M12X1,25 M16X1,5 M16X1,5 M20x1,5 M20X1,5
KV 17 19 24 24 30 30
KW 16 7 8 8 9 9
L2 20 22 28,5 29 35 36
L3 4,5 4,5 5 5 6 6
L8 94 105 106 121 128 138
OMM 12 16 20 20 25 25
PL 13 14 14 16 16 18
PM 3 3,5 4,5 7 8 8
OR 05,2 05,2 7,1 7,1 28,9 08,9
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10
SW 10 13 17 17 22 22
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
VA 4 4 4 4 4 4
VB 41 45 58 59 71 73
VD 4 4 4 4 4 4
VF 10 10 10 10 10 10
VG 48 54 69 69 86 91
WH 26 30 37 37 46 51
Waga skok ,0" 1000 1430 2150 3000 4400 6400
g kazde 10 mm 35 45 63 80 120 135

-



Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316
Akcesoria i mocowania

Seria ,Steel Line” W

‘

Numer Opis Kod zaméwieniowy Materiat
1 Stopa krétka (MS1) 1393.0.05/1F Stal nierdzewna AISI 316
2 Plyta mocujaca przednia / tylna (MF1-MF2) 1393.0.03F Stal nierdzewna AISI 316
3 Nakretka na ttoczysko 1393.0.18F Stal nierdzewna AISI 316
4 Gtowica kulowa ttoczyska 1393.0.32F Stal nierdz. AISI 304/420
5 Gtowica widetkowa 1393.9.13F Stal nierdzewna AlSI 303
6 Uchwyt czujnika 1393.A(B,C)_ Stal nierdzewna AISI 316
7 Ucho proste (MP4) 1393.0.09/1F Stal nierdzewna AlS| 316
8 Trzpien (AA4) z segerem dla widetek z pozycji 9 (MP2) 1393.0.37F Stal nierdzewna AISI 316
9 Widetki (MP2) 1393.0.09F Stal nierdzewna AISI 316
10 Widetki tylne, waskie (AB6) 1393.0.30F Stal nierdzewna AISI 316
11 Ucho proste z przegubem kulowym (MP6) 1393.0.15F Stal nierdzewna AlSI 316
12 Ucho proste kompletne (poz. 7 + poz. 9) 1393.0.22F Stal nierdzewna AlSI 316
13 Ucho skos$ne kompletne (poz. 9 + poz. 16) 1393.0.35F Stal nierdzewna AlSI 316
14 Ucho proste kompletne z przegubem kulowym (poz.10 +poz.11) 1393.0.36F Stal nierdzewna AIS| 316
15 Ucho skos$ne kompletne z przegubem kulowym (poz.10 +poz.17, 1393.0.27F Stal nierdzewna AlSI 316
16 Ucho sko$ne do poz.13 (AB7) 1393.0.11/2F Stal nierdzewna AISI 316
17 Ucho skosne z przegubem kulowym do poz. 15 1393.0.28F Stal nierdzewna AlSI 316




Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316
Akcesoria i mocowania

Seria ,Steel Line”

14

‘ Uchwyt do czujnikéw (nierdzewny) |

Kod zamoéwieniowy

1393.A (332 - @40)

1393.B (@50 - @63) > o ""3
1393.C (@80 - J100) 4
Srednica L
Kody czujnikow: 1580._ @32 51
MRS._ @40 57
MHS._ @50 67
263 79
80 98
@100 115

Aby zamontowaé mocowania czujnikéw na szpilkach $ciggajacych pokrywy,
nalezy uzy¢ odpowiedniej wielko$ci kluczaimbusowego.

Flansza przednia i tylna (MF1 - MF2) |

Kod zamoéwieniowy

OFB
1393.9.03F
Flansza wykonana ze stali nierdzewnej AISI 316 R o w
pozwala na zamocowanie sitownika pod katem -
prostym do ptaszczyzny. o @ . @} oy
|
TF
UF
Mocowanie ) . Mocowanie
przednie : : tylne
_— [ ——"
| — J  —
w ZF + skok
. . JFB MF R TF Waga
Srednica
E | H13) | Us14) | Us14) | (s14) | © UF 2k w L2 085 g
32 45 7 10 32 64 32,5 80 130 16 5 6,6 190
40 52 9 10 36 72 38 90 145 20 5 6,6 250
50 65 9 12 45 90 46,5 110 155 25 6,5 9 480
63 75 9 12 50 100 56,5 120 170 25 6,5 9 620
80 95 12 15 63 126 72 150 189 31 7 11 1430
100 115 14 15 75 150 89 170 204 36 7 11 1990

- .



Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316

Akcesoria i mocowania

Seria ,Steel Line” W

‘

' Stopa krétka (MS1) |

Kod zaméwieniowy

1393.9.05/1F

AT

TG

o

OAB
s
f
AO| AU TR
E
XA + skok
.\ 4
2 Ul g)
| SA + skok
Srednica 32 40 50 63 80 100
OJAB (H 14) 7 9 9 9 12 14
Stopa krétka wykonana ze stali nierdzewnej AISI 316 AH 30 36 45 50 63 71
pozwala na zamocowanie sitownika réwnolegle do ptaszczyzny. AU (% 02) o4 28 32 32 a1 2
AO 11 8 15 13 14 16
E 45 52 65 75 95 115
AT 4 4 5 5 6 6
SA 142 161 170 185 210 220
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75
XA 144 163 175 190 215 230
Waga g 60 70 160 180 370 430
Widetki tylne (MP2)
Kod zamdéwieniowy E
G
1393.0.09F :at
[S| - T
H CPRS
A1~ 8
O e 8 g w
MR —H [ Q
EQ cB &
L H uB
s
O
XD + skok
Srednica 32 40 50 63 80 100
CB (H 14) 26 28 32 40 50 60
gcD 10 12 12 16 16 20
E 45 55 65 75 95 115
@S (H11) 30 35 40 45 45 55
N 5 5 5 5 / /
R (H13) 5,5 55 7,5 7,5 9 9
H 10 10 10 12 14 16
L 12 15 17 20 22 25
MR 10 12 12 16 16 20
Widetki tylne pozwalaja na zamocowanie sitownika TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
zaréwno prostopadle jak i réownolegle do ptaszczyzny, UB (h14) 45 52 60 70 90 110
zapew_nlajacloscylaqe oraz mozliwos¢ korekqll p_oioz_enla XD 142 160 170 190 210 230
osi sitownika podczas pracy pod obciazeniem.
Element wykonany ze stali nierdzewnej AISI316. L2 (£0,5) 5,5 5,5 6.5 6.5 10 10
S5 (H13) 6,6 6,6 9 9 11 11
Waga g 140 230 370 540 1000 1700

- .



Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316

Akcesoria i mocowania

Seria ,Steel Line” W

‘

‘ Ucho proste (MP4) |

Kod zamoéwieniowy

1393.9.09/1F

TG

o

XD + skok
o Srednica 32 40 50 63 80 | 100
CD (H9) 10 12 12 16 16 20
E 45 55 65 75 95 115
EW (32) 26 28 32 40 50 60
H 10 10 10 12 14 16
Ucho proste (meskie) stosowane najczesniej idetkami (MP2) L 12 15 17 20 22 25
I m I wane najczgsniej z wi mi s
pozwala na zamocowanie sitownika zaréwno prostopadle @S (H11) 30 35 40 45 45 55
jak i rownolegle do ptaszczyzny, zapewniajgc oscylacje oraz N 5 5 5 5 / /
mozliwoéé korekcji potozenia osi sitownika podczas pracy pod R (H13) 55 55 7,5 7,5 9 9
obciazeniem. Element wykonany ze stali nierdzewnej AISI316. MR 10 12 12 16 16 20
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
XD 142 160 170 190 210 230
L2 (+0,5) 5,5 5,5 6,5 6,5 10 10
S5 (H13) 6,6 6,6 9 9 11 11
Waga g 180 280 370 680 1200 | 2100
Trzpien do mocowan MP4 oraz MP2
Kod zamowieniowy
1393.9.37F
UA
uB
a
3 i
Q
Trzpien wykonany ze stali nierdzewnej AISI 316, dostarczany
w komplecie wraz z nierdzewnymi pierécieniami segera.
Trzpien mozna uzy¢ wraz z widetkami (MP2) o kodzie 1393.0.09F
oraz zuchem prostym (MP4) o kodzie 1393.0.09/1F.
Srednica 32 40 50 63 80 100
CD (e8) 10 12 12 16 16 20
UA 53 60 68 78 98 118
UB (3°) 46 53 61 71 91 111
Waga g 35 50 60 120 150 290

- e



‘

Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316 Seria ,Steel Line” W
Akcesoria i mocowania PrEUNEX

 Ucho proste kompletne |

Kod zaméwieniowy

1393.0.22F
Mocowanie sktada sie z widetek tylnych 1393.009F
oraz ucha prostego 1393.0.09/1F
(mozna zamawia¢ oddzielnie)

XD + skok

Srednica 32 40 50 63 80 100
Wykonane ze stali nierdzewnej AISI 316. cD 10 12 12 16 16 20
E 45 55 65 75 95 115
FL 22 25 27 32 36 41
L2 (+0,5) 5,5 5,5 6,5 6,5 10 10
S5 6,6 6,6 9 9 11 11
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
XD 142 160 170 190 210 230
Waga g 360 580 780 1370 2370 4110
Ucho sko$ne kompletne (AB7)
Kod zaméwieniowy CRED 5
1393.9.35F I | 25\
. . S ! I &
Samo ucho skosne (podstawe) mozna zamowic 7 3 o
rowniez oddzielnie pod kodem 1393.0.11/2F, = o 1 i T
a widetki tylne pod kodem 1393.009F " o
S P

is
i L,

Bl
_:ﬂ
T
XD +skok
Srednica 32 40 50 63 80 100
D (JS 15) 21 24 33 37 47 55
C (JS 15) 32 36 45 50 63 71
H 8 10 12 12 14 15
N (H 13) 55 55 7,5 75 9 9
Wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316. L3 6,5 85 10,5 10,5 11,5 12,5
R (JS 14) 18 22 30 35 40 50
P 31 35 45 50 60 70
O (H 13) 6,6 6,6 9 9 11 11
S 51 54 65 67 86 96
M (JS 14) 38 41 50 52 66 76
XD 142 160 170 190 210 230
Waga g 330 520 810 1200 2200 4710

- S



Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316 Seria ,Steel Line” W
Akcesoria i mocowania PHELNAX
| Widetki waskie (AB6) |
Kod zamoéwieniowy E
1393.0.30F o

F=HO]
f
o)

E
TG
OCN
]

B2

al

XD + skok

Srednica 32 40 50 63 80 100
B1 (H 14) 14 16 21 21 25 25
B2 (h 14) 34 40 45 51 65 75
JCN 10 12 16 16 20 20
E 45 55 65 75 95 115
W potaczeniu z uchem prostym z przegubem H 10 10 10 12 14 16
kulowym 1393.0.15F pozwala sitownikowi L 12 15 17 20 22 25
na oscylacje we wszystkich kierunkach L2 (x0,5) 5,5 55 6,5 6,5 10 10
(kompletne mocowanie ...15F + ...30F S5 (H 13) 6,6 6,6 9 9 11 11
wystepuje pod jednym kodem 1393.0.36) TG 32,5 38 465 | 565 72 89
Element wykonany ze stali nierdzewnej AlSI 316. XD 142 160 170 190 210 230
gS (H12) 30 35 40 45 45 55
R (H13) 55 5,5 75 75 9 9
N 5 5 5 5 5 5
Waga g 170 270 420 650 | 1380 | 2050
Ucho proste z przegubem kulowym (MP6) wg standardu DIN 648K
Kod zaméwieniowy TI(EE
r, ) Z
1393.9.15F 5;1 uE @; g‘
4 @ o |
D &)
R
IEU|
LEN|

n—rEﬂ_H )
| \2
XD + skok
Srednica 32 40 50 63 80 100
JCN (H7) 10 12 16 16 20 20
E 45 55 65 75 95 115
EN (-0.1) 14 16 21 21 25 25
ER 15 18 20 23 27 30
EU 10,5 12 15 15 18 18
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41
W potaczeniu z widetkami waskimi 1393.0.30F H 10 10 10 12 14 16
pozwala sitownikowi na oscylacje we wszystkich L2 55 55 65 65 10 10
kierunkach (kompletne mocowanie ...15F + ...30F S5 (H 13) 6,6 6,6 9 9 11 11
wystepuje pod jednym kodem 1393.0.36) TG 325 38 465 565 70 89
Element wykonany ze stali nierdzewnej AISI 316. XD 142 160 170 190 210 230
@S (H11) 30 35 40 45 45 55
R (H13) 55 55 75 75 9 9
N 5 5 5 5 5 5
Waga g 150 260 370 600 1130 | 1800

- .



Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316

Akcesoria i mocowania

Seria ,Steel Line” W

‘

\ Ucho proste kompletne z przegubem kulowym wg standardu DIN 648K

Kod zaméwieniowy

1393.9.36F
W skitad kompletu wchodza widetki waskie 1393.0.30F
oraz ucho proste z przegubem kulowym 1393.0.15F
(mozna zamawia¢ oddzielnie)

FL ‘
e PN
N>
ICIRIER
=4 e
& o |
e
= N
XD + skok
Wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316. Srednica 32 40 50 63 80 100
E 45 55 65 75 95 115
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
XD 142 160 170 190 210 230
Waga g 320 530 790 1250 2510 3850
Ucho skosne kompletne z przegubem kulowym wg standardu DIN 648K | E
16 FL _Gi
Kod zaméwieniowy BQ
(7 N ER
1393.0.27F . H u q‘d\(
W sktad kompletu wchodzg widetki waskie 1393.0.30F 9 3
oraz ucho skosne z przegubem kulowym 1393.0.28F sl TQ‘L’_I@{
(mozna zamawia¢ oddzielnie) T ke aa |
K2 R
==k
==
o )
XD + skok H:uj
Srednica 32 40 50 63 80 100
CH (JS 15) 32 36 45 50 63 71
E 45 55 65 75 95 115
FL 22 25 27 32 36 41
G1 (JS 15) 21 24 33 37 47 55
G2 (JS 14) 18 22 30 35 40 50
G3 31 35 45 50 60 70
H6 10 10 12 12 14 15
K1 (JS 14) 38 4 50 52 66 76
K2 51 54 65 67 86 96
L3 (;>) 8,5 8,5 10,5 10,5 11,5 12,5
S5 (H13) 6,6 6,6 9 9 11 11
Wykonane ze stali nierdzewnej AISI 316. TG 325 38 46,5 56,5 72 89
XD 142 160 170 190 210 230
BQ 10,5 12 15 15 18 18
ER 15 18 20 23 27 30
R (H13) 55 55 7,5 7,5 9 9
Waga g 350 540 880 1200 | 2350 | 3380

- .



14

Sitowniki wg normy ISO 15552 wykonane ze stali nierdzewnej AlSI 316 Seria ,Steel Line”
Akcesoria i mocowania PrEUNEX

 Widetki tloczyska i nakretka |

Kod zamowieniowy

: | |
1393.0.13F C T @
(widetki) i ! !

1393.9.18F

— ‘
(nakretka) @ H . ¥
| s

Srednica 32 40 50 63 80 100
A 52 62 83 83 105 105
Widetki: B 20 24 32 32 40 40
Wykonane ze stali nierdzewnej AISI 303. C 40 48 64 64 80 80
_ E 20 24 32 32 40 40
Nakretka kontrujgca: F(B13) 10 12 16 16 20 20
Wykonana ze stali nierdzewnej AISI 316. G 10 12 16 16 20 20
S 17 19 24 24 30 30
T 6 7 8 8 9 9
KK M10X1,25[M12X1,25 M16X1,5| M16X1,5| M20X1,5| M20X1,5
Waga | widetki | 100 140 340 340 680 680
g nakretka| {5 20 20 20 40 40
Gtowica kulowa ttoczyska
Kod zamoéwieniowy F
E
1393.0.32F D
=/

M kK
s
Srednica 32 40 50 63 80 100
A 57 66 85 85 102 102
B 20 22 28 28 33 33
C 43 50 64 64 77 77
D 10,5 12 15 15 18 18
Gtowica kulowa ttoczyska wykonana E 28 32 42 42 50 50
ze stali nierdzewnej AISI 304 oraz 420. F 14 16 21 21 25 25
G(H7) 10 12 16 16 20 20
KK M10x1,25 |M12x1,25| M16x1,5| M16x1,5|M20x1,5 | M20x1,5
M 19 22 27 27 34 34
S 17 19 22 22 30 30
T 6,5 6,5 8 8 10 10
Waga g 75 110 220 220 410 410

- e



